

本报开设“有事您说”栏目 聚焦群众路线教育实践活动

# 有啥难事,我们跑腿为您办

本报3月13日讯(记者 赵伟) 目前,济阳县党的群众路线教育实践活动已全面展开,此次活动就是要将改进作风的成效落实到基层。为全方位关注此次活动,本报也将开设多个栏目,关注民生、关注基层,关注市民身边的难事。您有啥难事,欢迎拨打本报热线81172106,让我们来为您跑腿办事。

3月2日,济阳县党的群众路线教育实践活动动员会召开,主要内容是“为民、务实、清廉”,总要求是“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的教育实践活动

在济阳拉开序幕。

党的群众路线教育实践活动,主要任务是集中解决形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风这“四风”问题,把改进作风的成效落实到基层。这次活动正在带来哪些变化?如何影响百姓的生活?今日起,本报将开设“有事您说”、“民生记录”、“走街镇 看变化”等栏目,从不同角度关注党的群众路线教育实践活动进展。

“有事您说”栏目:本报将开通热线、网络平台,倾听群众办不了的民生难

题、难事,对县城建设、管理的意见、建议、投诉,我们将派出记者追踪事件的进展。市民可拨打本报热线81172106,或通过本报官方微博、微信“齐鲁晚报今日济阳”来表达您的意见。

“民生记录”栏目:关注政府部门出台的民生政策、举措,在社会层面产生的影响,给百姓生活带来的变化。

“走街镇 看变化”栏目:本报记者将通过走基层活动,发现街镇的变化,感受此次教育实践活动为市民带来的真正实惠。

相关新闻

## 本报邀您参加“帮帮团”

为保证市民“话有地方说、事有地方办、困难有人帮、问题有人管”,本报将联合爱心单位成立“帮帮团”,特邀政府部门、企事业单位、公益团体等参加。

“帮帮团”将立足搭建市民和政府部门、企事业单位、公益团体等沟通的平台,帮助市民解决生活中遇到的难题,答疑解惑。

本报特向政府部门、企事业单位、公益团体等发出邀请,与本报共同组织“帮帮团”,为市民解难题,答疑解惑。本报还将在报纸上公布“帮帮团”爱心成员的名单。

信息集装

## 70余组客户参与澄波湖壹号团购获赠五重豪礼

本报3月13日讯(记者 梁越)

近日,济阳首席教育大盘“澄波湖壹号”携手本报开启大型团购活动。据了解,团购活动开展以来,深受广大购房者的喜爱。目前,已有70余组缴纳定金,并获得楼盘所赠送的5重豪礼。

3月7日,澄波湖壹号大型团购活动启动。“当天有五六十组客户来到售楼处,有的一家三口,有的一家四口,场面十分火爆。”澄波湖壹号楼盘相关负责人说,当场缴纳定金的客户达四五十组。

此外,携带“齐鲁晚报今日济阳”来现场参与本次活动者,还可获500元的交通补贴(加油卡或购物卡形式)。“不少客户拿着报纸大老远来参加。”相关负责人说,有的客户还外出专门购买当天报纸。

“除了房子的质量,我看中的则是即将建成的澄波湖学校。”来现场参加活动的李女士说,孩子今年3岁,即将开始十几年的求学历程。“澄波湖学校4月份开始动工,学校包含幼儿园、小学和初中,孩子上学相当方便。”

李女士称,自己一家三口为农业户口,孩子上学需缴纳一定费用。而在此购房该难题就迎刃而解,客户子女入学不限户口,免借读费。“每年几千元,9年下来这可是一笔相当大的费用。”

本次团购除解决孩子上学难题,还有大礼回馈给新老客户。“交两千抵两万、西安豪华双飞旅游大礼包一份。”相关负责人说,老带新客户减免2000元房款,老客户还能减免1年物业费。“不仅省钱还能旅游,相当划算。”



黄河古镇项目施工现场。 记者 梁越 摄

## 黄河古镇一期9座楼已封顶

### 3月底预计进行展示区内装饰装修

本报3月13日讯(记者 梁越 通讯员 殷同刚) 于2013年9月26日开工建设的黄河古镇项目是济阳街道2014年度重要项目之一。近日,记者从项目部获悉,黄河古镇一期工程1号-4号、6号、7号、9号、11号、15号楼已结构封顶,二期20号-57号楼正施工基础部分。

近日,记者在黄河古镇建设现场看到,工人们正在进行

搭钢筋、平整地基、吊石材等工作。项目部土建工程师苏欢介绍,项目一期工程主要是展示中心、仿古客栈和餐厅。其中,展示中心将用于展示古镇的整体风貌。

“目前,黄河古镇一期工程1号-4号、6号、7号、9号、11号、15号楼已结构封顶。”苏欢说,一期1号-19号楼其余单体打算在四五月份封顶。二期20号-57号楼正施工基础

部分,预计一期于6月份进入竣工验收阶段,二期7月份进入竣工验收阶段。3月底预计进行展示区的装饰装修工作,同时安排室外管网、绿化工程等。

据济阳街道办事处相关负责人介绍,根据黄河古镇项目建设规划,项目区内9个村居拆迁安置到滨河社区。滨河社区位于新元大街以南,龙海路以西,正安路以东。一期安置区占

地59亩,总建筑面积65911平方米,主要建设9栋11层安置房和社区配套商业用房,用以安置黄河古镇一期项目区内肖家、胡同、张辛3个村(居)的280户居民。

目前,滨河社区规划设计、招投标已完成,3个施工队已进驻施工现场。正在协调处理土地、办理土地手续等事宜。此外,基槽开挖也同步进行,准备进行装机工程。

## 龙海路将南延至济孙路

本报3月13日讯(通讯员 江亮 记者 梁越) 近日,记者在济阳县市政园林公用事业局了解到,龙海路将南延至济孙路,全长约300米,计划工期两个月。

据了解,龙海路南延工程北起新元大街,南至济孙路,全长约300米。“一周前,该工程已经开始实施。”济阳县市政园林公用事业局相关负责人说,路面宽17米,人行道宽3米,两侧配套建设路沿石、雨水管道。

相关负责人称,龙海路南头曾经有个大水湾,因常年积水后用土垫起。“正因为这条路段的特殊性,该工程也变得特殊,预计工期较长。”

## 搬迁村租赁房屋成难题

### 附近农家院成热点 年租金直奔万元

本报3月13日讯(记者 梁越) 为推进黄河古镇项目建设,目前,黄河古镇项目搬迁安置工作全面启动,居民租赁住房等一系列问题又随之而来,而临近搬迁村的房屋则一时成为香饽饽,一农家院一年租金由3000元直奔10000元。

11日16时,记者来到首先要求搬迁的肖家村,整个村子80余户住宅,多半有拆迁的痕迹,有的房屋门窗被卸下,有的屋顶掀起,露出一根根木头。道路两旁也集中了各

种搬家车辆,收废品者也趁机收购居民不用的家具或农具。

“我们在这儿住了大半辈子,习惯了住平房,一时搬迁找房子又是个难题。”肖家村王女士说,老年人都想离祖宅距离近点,除自身的心理问题外,更重要的是种地的各种机械农具如何摆放。“租住楼房的话,平时拖拉机、三轮车放哪合适?”

王女士称,该村村民搬迁后农田依旧保留,“我家5口人还有2亩地呢,租住的房子距

离农田太远,干活很不方便。”加之粮食成熟时还需在公路进行摊晒,“中意的房子太难选了,找四五天了还没找到合适的。”

据了解,何家、南关村靠近黄河古镇项目基地,又临肖家、胡同、张辛三个搬迁村,这里便成为搬迁村民最想租赁的地方。“原本价位低的房子现在竟成了香饽饽。”原本年租金在3000元左右的农家院直奔10000元,按这个形势下去,租金还能上涨。

## 项目搬迁安置全面启动

本报3月13日讯(记者 梁越 通讯员 殷同刚) 为加快黄河古镇项目建设速度,济阳街道办事处采取一系列措施,推动所涉肖家、胡同、张辛三个村(居)搬迁安置工作。

为确保黄河古镇顺利建设,济阳街道成立由街道主要领导任组长的搬迁安置工作领导小组,抽调街道、所涉管区和村(居)精干人员以及协调县物价局、林业局、房管局等部门力量,组成8个工作小组,明确分工相互配合。

目前,工作人员已全部进驻村户,搬迁安置工作全面启动。

## 造林苗木公开招标

本报3月13日讯 3月7日上午,济阳县对今春八十余万株植树造林用苗进行了公开招标。招标的苗木共分八十一标段。要求苗木根系完整,水分充足,木质化程度高,无机械损伤,无病虫害。

此次招标在县委、县政府招标采购办监督下,由县林业局委托山东正信招标有限公司进行,共有840余家供应商报名参加,通过公开报价后,由招标公司会同专家组,对供应商的报价进行了评审,根据价格低、质量优的成交原则,确定了8家中标供应商,确保了招标工作的公开公正。(董红凤)